



Перед судом предстанет житель Перми, обвиняемый в убийстве своего знакомого

В следственном отделе по Кировскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя краевого центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 18 декабря 2016 года в квартире, расположенной в Кировском районе города Перми, во время конфликта, внезапно возникшего в ходе совместного употребления спиртных напитков на бытовой почве, молодой человек нанес своему приятелю множественные удары кулаками, ногами и стеклянной бутылкой и ее осколками по различным частям тела, в том числе по голове и шее. В результате подвергшийся нападению мужчина скончался на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1101992>